

请用黑色签字笔  
填下列考号及姓  
名项:

学 校

班 级

姓 名

订  
装  
线  
内  
不  
要  
答  
题

哈尔滨师大附中  
东北师大附中  
辽宁省实验中学

2023 年高三第一次联合模拟考试

# 语 文 试 卷

- 本试卷共 23 题,共 150 分,共 8 页。考试结束后,将本试卷和答题卡一并交回。
- 注意事项:1. 答题前,考生先将自己的姓名、准考证号码填写清楚,将条形码准确粘贴在条形码区域内。  
2. 答题时请按要求用笔。  
3. 请按照题号在答题卡各题目的答题区域内作答,超出答题区域书写的答案无效,在草稿纸、试卷上答题无效。  
4. 作图可先使用铅笔画出,确定后必须用黑色字迹的签字笔描黑。  
5. 保持卡面清洁,不要折叠,不要弄破、弄皱,不准使用涂改液、修正带、刮纸刀。

## 一、现代文阅读(35 分)

### (一)现代文阅读 I (本题共 5 小题,19 分)

阅读下面的文字,完成 1~5 题。

材料一:

熊十力说“《中庸》本演易之书”,冯友兰也把“易庸”连在一起讲,说“《中庸》的主要意思与《易传》的主要意思,有许多相同之处”。但实际上《易》《庸》很有不同。《易》是世界观,《庸》则将它转为内在论;《易》是由天而人,对外在世界即宇宙、历史、生活作了多方面的论证,《庸》却完全以人的意识修养为中心,主要是对内在人性心灵的形而上的发掘。也正因为《中庸》主要是内在的逆求意识,所以从信奉佛教的梁武帝到大讲人性的宋明理学,一直到今日的所谓“现代新儒家”,都十分重视它。

《易传》承续荀子,吸收了《老子》“道”的思想,从外在历史眼界出发,建立起天人相通的世界观;《中庸》承续孟子,也吸取了“道”的思想,从内在心性出发,建立了同样的世界观。《中庸》的基本特征是将儒学出发点立足地的“修身”赋以世界观的形而上基石,提出了“天命之谓性,率性之谓道,修道之谓教”的总纲领,从而把“人性”提到“天命”高度,进一步“天”与“人”联结起来,发展了孟子理论。

《中庸》撇开了宽广的历史进程,显得拘谨而局促,但它在理论建构的精深紧凑上,却又超过了《易传》;它与《易传》的共同处在于对道家世界观的吸取改造。在道家,“道”是最高功能和实体,“天法道”(《老子》),“道”高于“天”;儒家则相反,“天”高于“道”,“道之大原出于天,天不变道亦不变”(董仲舒)。儒家之所以能如此,正是通过《易传》《中庸》而确定的。“道”是无心的,无往而不在;“天”是有心的,与人亲近而相通。正是《易传》赋予“天”以与人相通的生命、情感;《中庸》则更使“人性”成为“天命”,遵循这个“天命”便是“道”。而它们基本共性又都是“不息”。《易传》讲“天行健,君子以自强不息”,《中庸》讲“故至诚无息”,都把儒学重“学”、重“教”、重人为、重修养的内容赋予了自然的“道”和主宰的“天”。《中庸》强调“道也者,不可须臾离也,可离非道也”。这就把老子、韩非那种君临万物、冷漠无情的客观规律性的“道”,化而为与人的每一刻的存在、作为、修养、意识相贯通交融而合一的“道”。“天道”“人道”从而就是一个“道”。这本是儒家传统思想,但

语文试卷第 1 页(共 8 页)

《中庸》把它提到了形而上学的世界观高度；正因为此，在这个“天道”“人道”相合一亦即客观世界的规律性与主体存在的目的性相合一的“道”中，人于是就可以“参天地”“赞化育”，达到所谓“中和”的最高境界了。

(摘编自李泽厚《荀易庸记要》)

### 材料二：

关于《中庸》的作者，历史上的说法可谓林林总总，值得分析梳理。司马迁、郑玄称《中庸》是孔子之孙子思所作。南宋朱熹认为《中庸》的作者应该是子思及其弟子。从唐宋开始，“道统论”兴起而形成儒家知识基本谱系，子思上承曾参而下启孟子，在儒家“道统”传承中具有承前启后的重要地位，而《中庸》也成为儒家心性理论的主要理论纲领。

自宋代开始学术界怀疑思潮兴起，《中庸》作者为子思的说法受到质疑。宋代欧阳修对《中庸》出自子思提出异议，认为子思之说与孔子思想不符。南宋的叶适在其《习学纪言序目》中也表示了怀疑。清袁枚、叶酉、俞樾等因《中庸》中“车同轨，书同文”等语，认为《中庸》非子思所作，而必然晚出。清人崔述认为“《中庸》独探蹟索隐，致极微妙之致，与孔、孟之言皆不类。……《中庸》必非子思所作。”冯友兰则认为：“《中庸》似就孟子之学说加以发挥，似秦汉时孟子一派之儒者所作。”这些说法，几乎剥夺了子思《中庸》的著作权。

其实，通过文献考订，也可以发现今本《中庸》成书有一个复杂过程。《中庸》和《诚明》原本是独立的两篇。在其后的发展中，这两篇才被编在一起形成今本《中庸》，孟子最先引用过今本《中庸》多处。孟子之后，荀子所作《不苟》篇与今本《中庸》也有密切关系，但与孟子不同的是，荀子不仅说到《中庸》而且说到“诚”，表现出把二者融合在一起的倾向。这已然说明《中庸》成书早于孟子荀子时代，而因《中庸》有“车同轨，书同文”之语言而认为其成书必然晚一代，也是站不住脚的，因为战国时期的《管子》也有这样的话：“衡石称，斗斛一量，丈尺一尊制，戈兵一度，书同名，车同轨，此至正也。”经过考订得到的结论是：《中庸》作者是子思及其弟子。子思上承曾参下启孟子，在孔孟“道统”的传承中有重要地位。他与其弟子经过扩充、浓缩、精炼而修成的《中庸》一书最终成为儒家心性理论方面的重要文献。受到子思的思想影响，子思进一步发挥其学说，而逐渐形成“思孟学派”。所以《二程集·河南程氏遗书》说：“孔子没，曾子之道日益光大。孔子没，传孔子之道者，曾子而已。曾子传之子思，子思传之孟子，孟子死，不得其传，至孟子而圣人之道益尊。”这一记述，当基本符合事实。从《中庸》的基本观点和孟子的思想比较来看，源流亦当如此。二者只是思想详略有所不同，而没有精神本质的区别。因此，子思作《中庸》的说法为历代注疏家所遵循。

(摘编自王岳川《大学中庸讲演录》)

1. 根据材料一的内容，下列说法不正确的一项是(3分)

- A. 《中庸》倾向于内在追求，无论信奉佛教的梁武帝，还是大讲人性的宋明理学，乃至“现代新儒家”都十分重视。
- B. 《易传》和《中庸》都吸收了《老子》“道”的思想，分别从外在历史眼界和内在心性出发，建立起天人相通的世界观。
- C. 儒家思想与道家相反，认为“天”高于“道”，因而“人性”必须遵循“天命”，必须遵循自然的“道”和主宰的“天”。
- D. 老子、韩非的“道”都符合客观规律，冷漠无情；《中庸》里的“道”是主客观的统一，是“天道”与“人道”的统一。

语文试卷第2页(共8页)

2. 下列对两则材料相关内容的理解和分析,正确的一项是(3分)
- A. 《易》是世界观,《庸》是内在论,熊十力和冯友兰关于《易》《庸》有许多相同之处的说法是错误的。
  - B. 《中庸》吸取和改造了道家世界观,认为“天”高于“道”,并且“天”是有心的,与人亲近而相通。
  - C. 宋代的欧阳修和南宋的叶适都以子思之说与孔子思想不符为由,认为《中庸》不是孔子之孙子思所作。
  - D. 战国时代的《管子》中有“书同名,车同轨”这样的话,间接证明了《中庸》的成书也应该在战国时代。
3. 下列各项言论中,不能体现材料阐释的《中庸》儒家思想内涵的一项是(3分)
- A. 老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼,天下可运于掌。
  - B. 诚者天之道也,诚之者人之道也。
  - C. 一阴一阳谓之道,继之者善也,成之者性也。
  - D. 夫大人者与天地合其德,与日月合其明,与四时合其序。
4. 材料一运用对比论证方法论述了《易传》和《中庸》的不同,请简要概述二者有哪些不同。(6分)
5. 关于《中庸》,材料一和材料二的论述侧重点有何不同?请简要说明。(4分)

(二)现代文阅读II(本题共4小题,16分)

阅读下面的文章,完成6~9题。

魔咒

冷鬼

他决定去杀一个人,准确地说是用汽车轧死一个人。这个想法已经生根了十年。

这个想法也折磨了他十年。

十年前,他在大一的暑假回到家乡。下午五时许,天热得让狗吐舌头。门前有一棵大枣树,他坐在一个小木凳上在大枣树下乘凉,他在右侧放着一盆凉水,他的脖子上搭着一条湿毛巾,手里拿着一本书。

远处,大地上的热浪被明晃晃的阳光罩着,呈现出虚幻般的烦心境况。

突然,他家的一只鸭子奔命似的逃回来,后面一只老母鸡耷着毛疯狂追赶。他立马站起,顺手取下脖子上的湿毛巾,对着老母鸡迅猛地一裹,老母鸡竟被甩到半空,随后重重地摔到地上,并没有立即死,而是从地上跃起,向回奔去,奔到自家大门前才气绝身亡。

这完全出乎他的意料,他觉得自己行为过当了。他觉得自己对不起这只母鸡。他主动地向邻居走去。他向母鸡女主人道歉并愿意双倍价格赔偿。

母鸡的女主人不同意,也不接受道歉,说他是故意杀死了她的鸡,故意杀鸡罪!

在他杀死这只母鸡之前,两家已有些积怨。

很快,母鸡的男主人回来了,男主人的父母也陆续回来。

他的弟弟妹妹和父母也很快出现在现场。

争吵迅速升级到骂大街。

深夜十二点,一场突如其来的雷阵雨才结束了这场“战事”。

在阵雨中,母鸡的女主人骂了一句:“谁不凭良心,就让汽车轧死谁!”

他的母亲回骂:“对,不凭良心就让汽车轧死她!”

那夜,他一夜未眠。他讨厌这样的生活。

三省三校一模 语文试卷第3页(共8页)

后来,他逃离了这样的生活。他大学毕业后在市里一家国有企业工作,年薪颇丰。但母鸡女主人那句话却种在了他的心里。他知道,母鸡女主人的本意,是诅咒他被汽车轧死,而不是“谁……谁……”的选择题。这指向儿子的诅咒用意恶毒至极,才让母亲护犊子的本性张牙拼命回骂,但仍重创了母亲的心。这几乎变成了一句魔咒,在不经意间,比如在看电视里汽车追逐的画面时,或者在某次过马路时,或者在某次的梦里……他都会莫名其妙地想起这句话。

“可恶!”一想起这句话,他的头就感觉有些大,甚至有些痛,这句话挥之不去,在他骂的时候,他的仇恨与日俱增。

莫名其妙的仇恨,可笑的仇恨,太个性化的仇恨,他明知道这是仇起青羊之末,且与自己所受的教育完全不匹配,但无法平息。

工作七年后,他先买了房子,又买了一辆小汽车。在开上新汽车三个月的一个午后,当时他在高速公路上,当他超越一辆货车时,他又突然莫名地想起了母鸡女主人的这句咒语。他摇了摇头,从牙缝里低沉地吐出一句话:“我要轧死。”

副驾驶上的妻子睡得迷迷糊糊,突然如泼冷水般地醒来,问道:“你说什么?”

“没什么,睡吧。”他点燃一支烟。

妻子头一歪又面带微笑地睡去。

从这一刻起,他要轧死母鸡女主人的心情越来越强烈。他要让她死在车轮之下以证明她不是良心的人。他要让原村人都知道她的死与她不凭良心有直接关系。

冬日午后,阳光干净。他开着车向家乡驰去。他突然想起了荆轲刺秦王的故事,面目严肃起来。“十步杀一人,千里不留行。”他又想起了李白的潇洒,也感觉自己是一位高手了,故而微笑起来。

车的右转向灯像鬼眼一样闪烁,他的汽车驶入了家乡村庄的道路。

他发现村庄一下子变得美丽起来,与记忆里的泥泞村庄大不一样。父母去世后,他已经三年没有回来了。

他感叹着这种变化。

不经意间,他猛然看到前面有一个熟悉的身影——骑着电瓶车。很快,他低语了一声:“那个女人!”又道:“真是个好机会!”但他的心竟有些慌乱——此行是“杀”前侦察的。

“杀,还是不杀?”他的心跳得无分毫。

思考中,他的汽车箭一般向前飞驰。

突然,他的汽车发出紧急刹动的声音——他的汽车与她的电瓶车相距两米来远时,她的电瓶车突然歪倒,人和车均翻进了路边的河里。

他不假思索,毫不犹豫地跳进河里,救起了这个自己仇恨了十年,本意要杀死的女人。

他手臂受伤住进了医院。

她来看他。

客气了一会,他们叙起了家乡。

他突然问:“你当时电瓶车骑得好好的,怎么突然就翻进了河里?”

她脸红了一下,犹豫了一小会,道:“不怕你笑话,我当时怀疑后面的汽车想轧死我,吓得头一蒙,就……”

他的脸忽地一热。

他故作淡定道:“怎么会有这种想法?”

语文试卷第4页(共8页)

装

订

装

订

线

内

不

要

答

题

用蓝色签字笔  
填写考号及姓名

学 校

班 级

姓 名

订  
装  
订  
线  
内  
不  
要  
答  
题

她迎着他的目光道：“十年前……”

他眼眶湿润了，转过脸去。

她问他：“你当时回来干什么？”

他说：“看看老屋子。”

她又说：“你为什么耍救我？”

他小声道，像自语：“你也救了我。”

(原载《安徽文学》2021年第2期)

6. 下列对本文相关内容的理解，不正确的一项是(3分)
- A. “他觉得自己对不起这只母鸡”，因为“他”没有预料到自己的行为会导致母鸡的死亡，心生歉意，于是主动找邻居道歉并愿意赔偿。
- B. 当驾车驶入家乡村庄的道路时，“他”发现村庄一下子变得美丽起来，这一描写暗示“他”的心理已发生了变化，此时“他”已经消除了杀人的念头。
- C. “他”决意要轧死母鸡的女主人，想让“谁不凭良心，就让汽车轧死谁”这句话在母鸡女主人身上得到验证，“他”要让原村人都知道她的死与她不凭良心有直接关系。
- D. “他”手臂受伤住进了医院，母鸡的女主人来探望，说到怀疑后面的汽车想轧死自己的时候，“他”的脸忽地一热，表现了“他”的忐忑与歉意。
7. 下列对本文艺术特点的分析鉴赏，不正确的一项是(3分)
- A. 本文采用倒叙的手法，先交待了“他决定去杀一人”的选择，然后再从故事起因开始讲起，制造了悬念，引人入胜。
- B. “天热得让狗吐舌头”“大地上的热浪被明晃晃的阳光罩着”这些环境描写暗示着人因天热而烦躁，为后文情节的发展作了铺垫。
- C. 小说采用第三人称来叙述，注重大物的心理描写，既反映了人物的思想变化，又能让读者的情绪随着主人公的心理变化而变化，使文章颇具吸引力。
- D. “莫名其妙的仇恨，可笑仇恨，太具个性化的仇恨”运用排比手法写出了“他”对仇恨的客观认识，表明“他”能理性地对待仇恨，语言平实又不失精当。
8. 文中的“他”被仇恨折磨了十年，最终化解了仇恨，请简要分析“他”的心路历程。(4分)
9. 结合文本，谈谈以“魔咒”为题有什么好处。(6分)

## 二、古代诗文阅读(35分)

### (一)文言文阅读(本题共5小题,20分)

阅读下面的文言文,完成10~14题。

材料一:

赵武灵王爱少子何,欲及其生而立之。五月戊申,大朝东宫,传国于何,以肥义为相。惠文王践阼,武灵王自号“主父”。

赵主父封其长子章于代,号曰安阳君。安阳君素侈,心不服其弟。主父使田不礼相之。李兑谓肥义曰:“公子章强壮而志骄,党众而欲大,田不礼忍杀而骄,二人相得,必有阴谋。夫小人有欲,轻虑浅谋,徒见其利,不顾其害,难必不久矣。子任重而势大,乱之所始而祸之所集也。子何不称疾毋出而传政于公子成,毋为祸梯,不亦可乎!”肥义曰:“昔者主父以王属义也,曰:‘毋变而度,毋易而虑,坚守一心,以殁而世!’义再拜受命而籍之。吾欲全吾言,安得全吾身乎!吾言已在前矣,终不敢失!”李兑涕泣而出。

语文试卷第5页(共8页)



(二)古代诗歌阅读(本题共2小题,9分)

阅读下面这首元曲,完成15~16题。

[中吕]喜春来过普天乐

赵岩

琉璃殿暖香浮细,翡翠帘深卷燕迟,夕阳芳草小亭西。间纳履,见十二个粉蝶儿飞。一个恋花心,一个掩春意。一个翩翩粉翅,一个乱点罗衣。一个掠草飞,一个穿帘戏。一个赶过杨花西园里睡,一个与游人步步相随。一个拍散晚烟,一个贪欢嫩蕊,那一个与祝英台梦里为期。

15. 下列对这首元曲的理解和赏析,不正确的一项是(3分)

- A. 前三句写眼前所见景物,先室外,后室内,为十二粉蝶的出现艺术地再现了一个优美的环境。  
B. 开篇两句对仗工整,辞藻华美,描写了庭园中幽香暗浮、帘幕低垂的景色,环境深沉而幽静。  
C. 本曲采用铺陈的写法,分写了蝴蝶的种种迷人姿态,传达出春天的勃勃生机,刻画逼真细腻。  
D. 全曲富于戏谑意味,但是并不流于庸俗佻薄,字里行间洋溢着热爱自然、热爱生命之情。

16. 有人评价说,全曲末句“那一个与祝英台梦里为期”最妙,请结合作品赏析。(4分)

(三)名篇名句默写(本题共1小题,6分)

17. 补写出下列句子中的空缺部分。(6分)

(1)元代戏剧家马致远的杂剧《青衫泪》根据白居易的诗《琵琶行》改编而成,剧名来自诗中的“\_\_\_\_\_ , \_\_\_\_\_”两句。

(2)儒道两家都曾用行路来形象地论述积累的重要性。《老子》中说:“九层之台,起于累土;千里之行,始于足下。”荀子在《劝学》中说:“\_\_\_\_\_ , \_\_\_\_\_。”

(3)古人喜欢以“芙蓉”入诗,通过这富有诗意的意象传达诗情,如“\_\_\_\_\_ , \_\_\_\_\_”。

三、语言文字运用(20分)

(一)语言文字运用 I (本题共3小题,13分)

阅读下面的文字,完成18~20题。

尽管洞内洞外一点声音都没有,但是看到那些大大小小的雕塑,特别是看到墙上的壁画:(甲)人物是那样繁多,场面是那样富丽,颜色是那样鲜艳,技巧是那样纯熟,我们内心里就不禁感到热闹起来。【我们仿佛亲眼看到释迦牟尼从兜率天骑着六牙白象下降人寰,九龙吐水为他洗浴,一下生就走了七步,口中大声宣称:“天上天下,唯我独尊。”我们仿佛看到他读书、习艺,他\_\_\_\_\_ ,竟把一只大象抛上天空,坠下时把土地砸了一个大坑。我们仿佛看到他射箭,连穿七个箭靶。我们仿佛看到他修苦行,不吃东西,修了六年,(乙)把眼睛修得深如古井。(丙)我们又仿佛看到他幡然改变主意,毅然放弃了苦行,吃了农女献上的粥,又恢复了精力,走向菩提树下,同恶魔波旬搏斗,终于成了佛。】成佛后到处游行,归示,度子,年届八旬,在双林涅槃。使我们最感兴趣、给我们印象最深的是那许许多多的涅槃的画。释迦牟尼已经逝世,闭着眼睛,右肋向下躺在那里。他身后站着许多和尚和俗人。前排的人已经得了道,对生死\_\_\_\_\_ ,脸上毫无表情。后排的人,不管是国王、各族人民,还是和尚、尼姑,(丁)因为道行不高,尘欲未去,参不透生死之道,都号啕大哭,有的捶胸,有的打头,有的击掌,有的顿足,有的撕发,有的裂衣,\_\_\_\_\_。(戊)我们真仿佛听到哭声震天,看到泪水流地,内心里不禁感到震动。最有趣的是外道六师,他们看到主要敌手已死,高兴得弹琴、奏乐、手舞、足蹈。在盈尺或盈丈的墙壁上,宛然一幅人生哀乐图。这样的宗教画,实际上是人世社会的真实描绘。把千载前的社会现实,\_\_\_\_\_地搬到我们今天的眼前来。

语文试卷第7页(共8页)

18. 请在文中横线上填入恰当的成语。(4分)
19. 对语段中画横线的语句相关说法正确的一项是(3分)

- A. 甲句中的几个分句可以自由调整顺序。  
B. 乙句和戊句都使用了比喻修辞。  
C. 丙句中的“幡然”可以改成“恍然”。  
D. 丁句整句与散句相结合,既整齐又灵动。

20. 文中【】(方括号)部分由主语相同的五句话并列而成,主语“我们”出现五次,这样写有什么表达效果?请结合上下文简要说明。(6分)

(二)语言文字运用II(本题共2小题,7分)

阅读下面的文字,完成21~22题。

汉族当然非常伟大,汉族当然没有理由要受到外族的屠杀和欺凌,当自己的民族遭受危难时当然要挺身而出,进行无畏的抗争,为了个人的私利不惜出卖民族利益的无耻之徒当然要受到永久的唾弃,这些都是没有异议的。问题是,不能由此而把汉族等同于中华,与其他民族一样,汉族也有大量的污浊、昏聩和丑恶,它的统治者常常一再地把整个中国历史推入“死胡同”。在这种情况下历史有可能作出超越汉族正统论的选择,而这种选择又未必是倒退。

《桃花扇》中那位秦淮名妓李香君,身份低贱而品格高洁,在清兵浩荡南下、大明江山风雨飘摇时节保持着多大的民族气节!但是,她万万没有想到,就在地和她的恋人侯朝宗为抗清扶明不惜赴蹈火的时候,恰恰正是苟延残喘而仍然荒淫无度的南明小朝廷作践了他们。李香君真想与恋人一起为大明捐躯流血,但叫她恶心的是,竟然是大明的官僚来强逼她成婚,而使她血溅纸扇,染成“桃花”。“桃花扇底送南朝”,这样的朝廷就让它去了吧,长叹一声,气绝。操守、抗争、奔走,全都成了荒诞和自嘲。虽然《桃花扇》的作者孔尚任是孔老夫子的后裔,但是对那种盲目的历史转换时期的正统观念也产生了深深的怀疑。他把这种怀疑,转化成了笔底的灭寂和苍凉。

21. 下列各句中的引号,和文中“死胡同”的引号作用相同的一项是(3分)

- A. 在日本,把素食者称为“精进者”,素食则叫作“精进料理”,这是我最近到日本旅行才知道的。  
B. 中国人从小就习惯给人贴上“好人”和“坏人”的标签,我们这一代可能感触更深。  
C. 坚守工匠精神,并不是把“拜手工教”推上神坛,也不是鼓励离群索居、“躲进小楼成一统”。  
D. 据说,当电灯初放光明的时节,乡人们不远千里而来“观光”。

22. 文中画横线的部分有语病,请进行修改,使语言表达准确流畅,可少量增删词语,不得改变原意。(4分)

四、写作(60分)

23. 阅读下面的材料,根据要求写作。(60分)

12月20日,国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆、光明网联合主办的“汉语盘点2022”揭晓仪式在京举行。“稳”当选年度国内字。稳,体现在经济要稳中求进,社会要长期稳定;改革要蹄疾步稳,发展要行稳致远;中国饭碗要端稳,就业民生要保稳。

对于“稳”,你有怎样的思考?请结合材料并联系实际写一篇文章。

要求:选准角度,确定立意,明确文体,自拟标题;不要套作,不得抄袭;不得泄露个人信息;不少于800字。

## 关于我们

自主选拔在线是致力于提供新高考生涯规划、强基计划、综合评价、三位一体、学科竞赛等政策资讯的升学服务平台。总部坐落于北京，旗下拥有网站（网址：[www.zizzs.com](http://www.zizzs.com)）和微信公众平台等媒体矩阵，用户群体涵盖全国90%以上的重点中学师生及家长，在全国新高考、自主选拔领域首屈一指。

如需第一时间获取相关资讯及备考指南，请关注**自主选拔在线**官方微信号：**zizzsw**。



微信搜一搜

自主选拔在线